

## Издавач:

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор

## Директор:

**Срђан Вучуревић**

ВД главног и одговорног уредника:

**Љубица Зелић**  
Тел. 438-161

**Славица Мишић**, заменик главног и одговорног уредника

## Редакција:

Политика, друштво:  
**Никола Живановић**

Култура:  
**Никола Маширевић**  
Друштво, млади:  
**Тамара Стојковић**

Спорт:  
**Симана Матковић**

Лектор - коректор:  
**Марина Вујаковић**

Техничка припрема:  
**Дејан Палић**  
**Синиша Стојановић**

Шеф маркетинга:  
**Нагорка Мартић**

Пропагандиста:  
**Јасмина Мудринић**  
тел/факс 412-771  
snovine@sbb.rs

**Еко служба:**  
читуље, мали огласи  
тел: 417-040  
sonovine@gmail.com

**Адреса редакције:**  
Сомбор, Трг слободе 1/1,  
Градска кућа, собе 17, 18 и 19

**Телефони:**  
редакција: 421-469, 421-479,  
421-483,

**E-mail:**  
somborske@gmail.com  
www.somborskenovine.co.rs

**Жиро рачун:**  
Војвођанска банка  
355-1034350-11

**Штампа:**  
Штампарија "Графопродукт"  
Нови Сад,  
Десанке Максимовић 52.

**Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.**

**Лист "Сомборске новине" је уписан у регистар јавних гласила који се води у Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под редним бројем 147.**

**На промет овог гласила плаћа се порез.**

**Рукописи и фотографије се не враћају.**

**СIP - Каталогизација у публикацији**

**Библиотека Матице српске, Нови Сад I**  
SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID 16197122

## ПРЕТПЛАТА

3 месеца **1.001,00 дин.**  
6 месеци **2.002,00 дин.**  
12 месеци **4.004,00 дин.**

## ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца **2.626,00 дин.**  
6 месеци **5.252,00 дин.**  
12 месеци **10.504,00 дин.**

DOSTUPNO U DIGITALNOM FORMATU  
www.novinarnica.net

# ABC

## SRBIJA

Ovo izdanje je oditovano

### БОЖИЋНА ЧЕСТИТКА ПРЕЗВИТЕРА БРАНИСЛАВА ШИЈАЧИЋА У ИМЕ ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕНЕ ОПШТИНЕ СОМБОР

**Д**рага браћо и сестре,  
Данас Српска православна црква, као и многе сестринске цркве, слави Рођење Христово – Божић. Божић је један од најзначајнијих догађаја у историји рода људског и како каже св. Јован Златоусти: „Да није било Рођења (Христовог), не би било ни Васкрсења и Вознесења... рађа се Христос у Витлејемској пећини као слабочно дете. Он који је силом Својом створио овај свет. Рађа се у тами Онај који је Светлост света. Рађа се као слуга Онај коме одувек служе и Небеско и земаљско царство. Рођењем Његовим сјединило се небо и земља, Божанско и човечанско, невидљиво и видљиво, вечно и пролазно.“ Његовим Рођењем показала се љубав Бога према човеку. Није се Он родио у Риму као цар или царски син. Нити је учињено да се неким чудом и силом Његовом појави

мноштво ангела и небеских војски и натера човека да Га прихвати као Бога. Христос Својим Рођењем показује смиреност човека према Богу. Рођењем Својим у пећини Витлејемској показује нам Очинску љубав Бога према човеку, пројављује нам Христос изгубљену царску слободу човека животом својим (смирењем, служењем, постом, уздржањем). Али у исто време нам показује и Царску моћ Бога свим оним што је чинио на земљи, коначно и Васкресењем Својим. Данас живимо у свету похлепе, злобе, сујете, гордости, славољубља, властољубља, евроносталгичности, глобализације... и отуђености од Бога и ближњег човека. Зато је данас потребно да разумемо, а не само да прослављамо Рођење Христово као догађај који се десио некада. Он се десио једном за свагда и



дао смисао нашем животу. То је нови почетак, залог Божији човеку! Христовим Рођењем је свако рођење свето, јер се рађа човек који личи на Бога. Христос Својим Рођењем личи на нас. Драга браћо и сестре, нека светлост Рођења Христовог засија у срцима нашим, очима нашим и мислима нашим, да бисмо и ми увек свом снагом и љубави узвикивали радосно поздрав:

Христос се роди! Ваистину се роди!

Српска православна црквена општина сомборска жели свим верницима Богоблагодатне предстојеће празнике Христовог Рођења.

## СУТРА У СРПСКОЈ ЧИТАОНИЦИ

### БОЖИЋНО ДУХОВНО ВЕЧЕ

**М**есни одбор Кола српских Месестара приређује сутра (субота, 5. јануар) у Српској читаоници „Лаза Костић“ традиционално **Духовно божићно вече**. Биће биран **најлепши божићни колач**, а све домаћице које желе да учествују у овом такмичењу колач треба да донесу истог дана (5. јануар) до 17 сати у Српску читаоницу. У програму ће учествовати Хор при Православној цркви „Цар Константин и царица Јелена“ (диригент Милан Радишић), Мали појци Св. Георгије (диригент Владимир Ђурковић), Женска певачка група „Варошанке“, Народна изворна група „Чауши“, Девојачка група „Дивље јагодице“ из Станишића, Тамбурашки састав „Ђувегије“ из



Сомбора и ученици Музичке школе „Петар Коњовић“ из Сомбора: Милица Марковић, Александра Горјанац, Кристина Перић и Зоран Белански. Почетак програма је у 18 сати.

### У ОРГАНИЗАЦИЈИ „КОРИЈЕНА“ И СПОРТСКОГ САВЕЗА ПЛИВАЊЕ ЗА ЧАСНИ КРСТ-ДРУГИ ПУТ

**З**авичајно удружење Срба „Коријени“ из Сомбора у сарадњи са Спортским савезом града Сомбора организовале по други пут стари обичај **полагања у воду и пливања за Часни крст на празник**



Прошлогодишњи победник Светозар Мирковић

**Богојављење, 19. јануара.** Плива се **33 метра на Градском купалишту Шtrand**, а овај обичај обнавља се у сарадњи са Српском православном црквеном општином у Сомбору.

Завичајно удружење Срба „Коријени“ и Спортски савез града Сомбора позивају сва заинтересована лица да се пријаве за ово такмичење, а пријаве се могу поднети искључиво у канцеларији Удружења у Сомбору, Читаоничка улица бр. 2, сваким радним даном од 10 до 12 часова или на телефоне: 062/ 277-527 и 063/ 503-349. Крајњи рок за подношење пријава је 15. јануар 2013. године, а сви такмичари морају имати обављен лекарски преглед. Пливају на властиту одговорност. Прошлогодишњи победник био је **Светозар Мирковић** из Сомбора.

### БОЖИЋНА ЧЕСТИТКА ГРАДОНАЧЕЛНИКА НЕМАЊЕ ДЕЛИЋА



**С**вим грађанима који славе Божић по јулијанском календару желим да божићни празници протекну испуњени срећом и љубављу и да са својим ближњима славе у здрављу и радости, уз божићни поздрав - Христос се роди.  
Градоначелник Сомбора **Немања Делић**

## ПАЉЕЊЕ БАДЊАКА

**Т**радиционално паљење Бадњака на Тргу Светог Ђорђа испред храма Св. Георгија биће одржано 6. јануара у 15.30 сати. Након освећења граници Бадњака биће дељење грађанима, а након тога, трећу годину за редом, и у насељу Гоге биће организована иста манифестација. Свечано паљење Бадњака у Гогама заказано је за 17 сати на платоу испред некадашње „Неопланине“ продавнице.

### ПРВОРОЂЕНА БЕБА У СОМБОРСКОМ ПОРОДИЛИШТУ МАТЕИЦА КАО ЛУТКИЦА

**М**алецка **Матеа Вујевић** из Апатина прва је заплакала у Новој години у сомборском породилишту. **Мајка Светлана** на свет ју је донела у 13.48 сати, а била је тешка 4,05 килограма и дугачка 52 центиметра. Прва беба рођена је царским резом, а у тим су били др Баришић, др Гуглета и медицинске сестре Тоди и Павловић. Градоначелник Сомбора Немања Делић, посетио је Матеу 2. јануара и у име града Сомбора мајци Светлани уручио поклон честитку у износу од 100.000 динара. Осим Матеу, првог јануара 2013. рођена је још једна девојчица, а поносна мајка је Данијела Петровић из Сивца. Дуга беба рођена је сат времена касније, тачније у 14.45.



Матеа у сигурним рукама

Матеа у сигурним рукама

### НОВА ГОДИНА ПО ЈУЛИЈАНСКОМ КАЛЕНДАРУ НЕРАДНИ 14. ЈАНУАР

**З**бог прославе Нове године по јулијанском календару, 14. јануар биће нерадни дан, објављено у последњем „Службеном гласнику“. Влада Србије препоручила је да 14. јануар буде нерадни дан, због прославе Нове године по Јулијанском календару.

У закључку Владе Србије стоји препорука државним органима, привредним друштвима и другим послодавцима да омогуће запосленима да тога дана одсутствују са посла, под условима и на начин као и за време државних и верских празника који се у Србији празнују као нерадни дани.

Наводи се и да фирме које, због природе делатности, морају да раде непрекидно, препоруку реализују тако да обезбеде непрекидно обављање делатности односно услуга, како не би настале штетне последице за грађане и друге субјекте.